



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной прием граждан в Урванском районе



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике Рустам Бекулов 31 августа 2020 года провел выездной прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственного управления.

Рустамом Бекуловым были приняты три жительницы Урванского района. Две женщины, обратившиеся на прием, попросили исполняющего обязанности руководителя следственного управления Рустама Бекурова взять под личный контроль ход расследования уголовного дела, в котором затронуты их имущественные интересы. Также на прием обратилась пожилая женщина города Нарткала, сообщившая, что на протяжении долгого времени не может добиться от сотрудников пенсионного фонда корректного начисления пенсии. От гражданки на месте было получено заявление, по которому будет проведена проверка.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике



31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1494209>